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 OBEC TRENČIANSKE STANKOVCE 
Obecný úrad, 913 11 Trenčianske Stankovce 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––- 
OcÚ TS 3795/2024 - 003/Pk                                                                dňa 06.03.2024 

 

ROZHODNUTIE 
                                       
                                           Verejná vyhláška  
 

Navrhovateľ (Splnomocniteľ) Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratis-

lava, IČO : 35 763 469, v zastúpení Mgr. Matej Galanta - Manažér riadenia do-

dávky prístup. technológií na základe poverenia zo dňa 13.08.2020, splnomocňuje 

spoločnosť  elkatel s.r.o., Račianska 96, 831 02 Bratislava, IČO : 52 114 716, 

v zastúpení Ing. Erich Linkesch – konateľ spoločnosti, podal dňa 27.10.2023 

a doplnil dňa 26.02.2024 návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení líniovej stavby :  

 

                „ FTTH PP TSTO Priemyselný park Trenčianske Stankovce “ 

                                                   - líniová stavba                                                 

 

umiestnenej v obci Trenčianske Stankovce , k. ú. Sedličná a Malé Stankovce, miesto 

stavby intravilán a extravilán obce Trenčianske Stankovce, podľa zakreslenia v mapo-

vom podklade výkres č. N.0 – celková situácia na KM, Mierka 1:3000, ktorý vypra-

coval  elkatel s.r.o., Račianska 96, 831 02 Bratislava, zodpovedný projektant Ing. Petr 

Musil.  

 

Obec Trenčianske Stankovce, ako príslušný stavebný úrad podľa § 117 ods. 1 

zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „stavebný zákon“) vykonávajúci prenesený 

výkon štátnej správy podľa § 5 písm. a) zákona č. 608/2003 Z. z. o štátnej správe pre 

územné plánovanie, stavebný poriadok a bývanie a o zmene a doplnení zákona č. 

50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení 

neskorších predpisov, posúdila predložený návrh podľa § 35 až 38 stavebného zákona, 

zosúladila stanoviská uplatnené dotknutými organizáciami a orgánmi, posúdila 

námietky a vyjadrenia účastníkov konania. Oznámila začatie územného konania 

a nariadenie ústneho pojednávania na deň 05.01.2024. Na základe tohto posúdenia 

podľa § 39a stavebného zákona vydáva 

 

                            rozhodnutie o umiestnení stavby 
 

                      ,, FTTH PP TSTO Priemyselný park Trenčianske Stankovce “ 

                                                   - líniová stavba 

 

I. Stručný popis stavby, architektonické a konštrukčné riešenie:   

Účel stavby : 

Cieľom navrhovanej investície je rozšírenie verejnej elektronickej telekomunikačnej 

siete (VEKS) pre investora a telekomunikačného operátora – spoločnosť Slovak 

Telekom, a. s.. Táto investičná akcia je potrebná pre zabezpečenie možnosti posky-
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tovania nových telekomunikačných a dátových služieb investora v súlade s cieľmi 

Uznesenie vlády SR č.151 z 17.03.2021, ktorým bol schválený Národný plán 

širokopásmového pripojenia. Cieľom plánu širokopásmového pripojenia je zabezpečiť 

do roku 2030 prístup pre všetkých občanov, verejnú správu, podnikateľský sektor 

i tretí sektor pripojenie všetkých domácností k internetu s rýchlosťou stiahnutia dát 

minimálne 100 Mbit/s s možnosťou rozšírenia na 1 Gbit/s. 

Predmetom výstavby : 

Je výstavba a uloženie multirúr. Do položenej multirúry  budú následne zafúknuté op-

tické vlákna.                                                                                                                          

Trasa výstavby : 

Trasa pasívnej optickej siete pozostáva z primárnej a sekundárnej časti. Od TO po-

vedie primárna časť siete, ktorá bude napájať novovybudované PODB. PODB je 

pasívny optický distribučný bod, vonkajšia plastová skriňa rozmerov 1600 x 550 x 

350 mm (V x Š x H). PODB bude umiestnený na takom mieste, aby  sa zabránilo jeho 

poškodeniu a obmedzeniu občanov.  

Od PODB povedie sekundárna časť siete, ktorá sa bude vetviť do jednotlivých objek-

tov plánovaného logistického parku. Jednotlivé objekty logistického parku budú na-

pojené pomocou ODFu. 

Trasa primárnej optickej siete začína v bode 31MTK1, v ktorom je umiestnená exis-

tujúca optická spojka. V tejto spojke sa prepojí nový navrhovaný optický kábel s 

existujúcim optickým káblom. Od bodu 31MTK1 povedie nová trasa optickej siete 

vedenej v zemi, je navrhované riadené mikrotunelovanie pod korytom Seleckého 

potoku. Ďalej je navrhnutý nový výkop do pripájanej oblasti plánovaného logis-

tického parku. Do výkopu budú uložené zväzky trubičiek podľa potrebnej kapacity, 

bližšie špecifikované v ďalšom stupni PD. Do predpripravených mikrotubičiek budú 

následne zafúknuté optické minikáble a vláknové zväzky, ktoré budú bližšie špecifi -

kované v ďalšom stupni PD. 

Celková dĺžka výkopov bude približne 7 825m. 

Súbehy a križovania s inými inžinierskymi sieťami budú po vytýčení riešené podľa 

príslušných noriem. Križovanie spevnených plôch sa zrealizuje podľa možností 

podvŕtaním. V prípade nebezpečenstva kolízie s podzemnými vedeniami pri križovaní 

bude podvŕtanie riešené prekopaním a uložením kábla do chráničky.  

 

Prvky pre zemné vedenie : 

Základná charakteristika minikábla:  

- 6 elementová konštrukcia (trubičky s vláknami vyplnené gélom, resp. výplne)  

- 1 páracie lanko - polyamidový plášť  

- nominálny priemer 6,1 mm, minikábel sa zafukuje do mikrotrubiek s minimálnym 

vnútorným priemerom 8mm (napr.10/8 mm, 12/8 mm, 12/10 mm) 

 

Pod optickými vláknovými zväzkami rozumieme zväzky 2, 4, 8 alebo 12 singlemódo-

vých optických vlákien, chránených akrylátovým obalom vytvrdeným UV žiarením. 

Vláknové  zväzky sú obalené vonkajšou akrylátovou vrstvou (vo forme guličiek) žltej 

farby, zväzky s 12 vláknami sú chránené vonkajším grafitovým plášťom šedej farby, 

ktoré sa zafukujú do multitrubiek s integrovanými vnútornými trubičkami o priemere 

7/4 mm, resp. 5/3,5 mm. Štandardne sa používajú multitrubky s vnútornými tru-

bičkami 7/4 mm, do ktorých sa zafukujú všetky typy vláknových zväzkov.  

Typická vzdialenosť zafukovania optických vláknových zväzkov do univerzálnych 

7/4 mm trubičiek je 1000 m. Optické vláknové zväzky sa zafukujú pomocou zafu-

kovacieho zariadenia a do multitrubiek otestovaných a schválených výrobcom optic-
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kých vláknových zväzkov, dodržujúc príslušné inštalačné postupy. Systém optických 

vláknových celkov je primárne určený na použitie v prístupovej sieti. Trubičky 

s priemerom 12/8 mm (nazývané niekedy ako hrubostenné) a zväzky trubičiek sú 

určené pre zafukovanie optických minikáblov do vonkajšieho priemeru 6,5 mm.  

Inštalujú/pokladajú sa priamo do zeme bez ďalších ochranných prvkov. Tie sa vyža-

dujú iba v miestach, kde je zväčšené namáhanie, obyčajne pod telesami ciest, 

železníc, ... a pod. Vyrobená je z vysoko-hustotného polyetylénu (HDPE). Trubičky 

s priemerom 7/4 mm (nazývané niekedy ako hrubostenné) a zväzky mikrotrubičiek sú 

určené pre zafukovanie optických vláknových zväzkov alebo mikrokáblov do 

vonkajšieho priemeru 2,0 mm. Inštalujú/pokladajú sa priamo do zeme bez ďalších 

ochranných prvkov. Tie sa vyžadujú iba v miestach kde je zväčšené namáhanie, 

obyčajne pod telesami ciest, železníc, ... a pod. Vyrobená je z vysoko-hustotného 

polyetylénu (HDPE). Životnosť kábla sa odhaduje minimálne na 50 rokov. 

Križovania a súbehy : 

Na základe vyjadrení správcov PIS o ich existencii, bude vykonané ich informatívne 

zakreslenie (investor nepožadoval ich vytýčenie pre PD) do digitálnej mapy projektu 

stavby v mierke 1:1000. V rámci spracovania PD poloha predmetnej stavby bude 

skoordinovaná so znázornenými PIS. Ich skutočná poloha po vytýčení však môže byť 

iná, čím môže dôjsť k zmene rozsahu a charakteru zemných prác. Súbehy s exis-

tujúcimi PIS po ich vytýčení musia byť riešené podľa STN 73 6005. Vytýčenie bude 

urobené priebežne podľa postupu prác, na základe vopred zaslanej objednávky v 

dostatočnom časovom predstihu pred začatím prác. 

 

Križovanie pod komunikáciou, spevnenými plochami bude vykonané riadeným 

pretlakom podľa hore uvedenej tabuľky s uložením HDPE trubiek do plastových 

chráničiek bez poškodenia povrchu.  

Dodávateľ stavby oboznámi všetkých pracovníkov, ktorí budú realizovať zemné práce 

s trasami a hĺbkou plynovodných, vodovodných, kanalizačných, elektrických a 

telekomunikačných zariadení a poučí ich o spôsobe práce v blízkosti horeuvedených 

zariadení. Pri realizácii stavby v blízkosti plynovodov a plynovodných prípojok platí 

STN 38 64 13 a STN 73 60 05. Miesta križovania plynovodov, vodovodov a prípojok, 

ako aj tesného súbehu v ochrannom pásme musia byť odkopané ručne, bez použitia 

strojných mechanizmov, aby nedošlo k poškodeniu. Keď príde k prerušeniu zemných 

prác na dlhšiu dobu, je potrebné stavenisko zabezpečiť, aby neprišlo k ohrozeniu 

bezpečnosti a k porušeniu potrubia, ak by bolo obnažené.  

 

V prípade, že sú v mieste križovania uložené iné podzemné siete, ktoré by mohli byť 

pri podvŕtaní poškodené, alebo podvŕtanie klasickými prostriedkami nie je z hľadiska 

tvrdosti zeminy možné, môže byť križovanie vykonané prekopaním, ale len za súhla-

su prevádzkovateľa komunikácie. V prípade nesúhlasu prevádzkovateľa komunikácie 

s prekopaním, bude musieť byť na podvŕtanie použitá iná technológia, napr. mikrotu-

nelovanie. Križovanie  miestnych  a  účelových  komunikácií  s  upraveným pevným 

povrchom bude vykonané podvŕtaním alebo prekopaním podľa možnosti dodávateľa 

a prístupnosti terénu s minimálnym obmedzením prevádzky. Porušený povrch komu-

nikácií a chodníka bude po výstavbe uvedený do pôvodného stavu.  

V zastavanom území budú HDPE rúry chránené pred mechanickým  poškodením zá -

krytovou doskou a v celom priebehu vyznačené výstražnou fóliou oranžovej farby. Pri 

križovaní iných podzemných inžinierskych sietí a v súbehu s nimi bude rešpektovaná 

priestorová norma STN 73 6005 a požiadavky ich správcov.  
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Popis križovania a súbehov vodných tokov :                                                                        

Pri realizácii predmetnej stavby dôjde ku križovaniu s vodným tokom Seleckého po-

toku. Pri nutnom križovaní vodného toku Selecký potok sa prechod kábla bude re -

alizovať riadeným mikrotunelovaním, chránička musí byť v min. hĺbke 1,5m od nive-

lety dna po hornú hranu chráničky a montážne jamy budú umiestnené vo vzdialenosti 

cca 13,0m za  vonkajšie  hrany  brehových čiar. Konce  chráničky pri pretlaku musia 

presahovať min. 0,25m steny montážnych jám. 

Pri realizácii predmetnej stavby dôjde ku križovaniu s vodným tokom Seleckého 

potoku uchytením vedenia na mostovku plánovaného premostenia budovaného v 

rámci projektu logistického  parku. Pri umiestnení vedenia do chráničky uchytenej na 

mostovku budúceho premostenia bude chránička umiestnená na výtokovú stranu 

premostenia, pričom nezasahuje do prietočného profilu pod mostom (chránička 

nezasahuje pod spodnú stranu mostovky). 

Pri realizácií predmetnej stavby dôjde ku križovaniu s vodným tokom Sedličiansky 

potok uchytením vedenia na mostovku plánovaného premostenia budovaného v rámci 

projektu logistického parku. Pri umiestnení vedenia do chráničky uchytenej na 

mostovku budúceho premostenia chránička nezasahuje do prietočného profilu pod 

mostom (chránička nezasahuje pod spodnú stranu mostovky). 

Popis križovania a súbeh hydromelioračných zariadení : 

Pri realizácii predmetnej stavby nedôjde ku križovaniu ani k súbehu s hydromeliorač-

ným zariadením. 

Popis križovania a súbeh železníc : 

Stavba nebude  križovať ani zasahovať do ochranného pásma dráhy /OPD/ železnič-

nej trate. 

 

Popis križovania miestnej komunikácie : 

Pri nutnom križovaní miestnej komunikácie sa prechod kábla bude realizovať kol-

mým pretlakom na os cesty, chránička musí byť v min. hĺbke 0,90m od nivelety cesty 

po hornú hranu chráničky a montážne jamy musia byť umiestnené za vonkajšou hra-

nou cestného pozemku. Konce chráničky pri pretlaku musia presahovať min. 0,25m 

steny montážnych jám.  

 

Pretláčanie ciest bude realizované nasledovne: 

Vykopú sa štartovacie jamy na oboch stranách vozovky v hĺbke 0,9m, následne sa 

bude realizovať pneumatické pretláčanie cesty s priemerom rakety 110mm. Do pret-

laku sa vloží hladká chránička DN 90. Výkop v intraviláne kyneta 0,25x0,6m. Do vý-

kopu sa položí optická chránička, zasype sa jemným pieskom hr. 100mm, na ktorý sa 

položí ochranná fólia oranžovej farby. Zvyšok kynety sa dosype vykopanou zeminou, 

ktorá sa bude zhutňovať každých 100mm hrúbky. 

Stavba nebude mať negatívny vplyv na cesty, nebude obmedzená doprava a všetky ú-

pravy zelene, spevnenej plochy atď. sa po realizácii musia uviesť do pôvodného sta-

vu. 

Popis existujúcich a predpokladaných ochranných pásiem : 

Stavba sa nachádza v ochranných pásmach inžinierskych sietí. Nevyžaduje žiadnu 

rekultiváciu, odlesnenie a obnovu meliorácií. 

Pred zahájením prác budú všetky siete a podzemné vedenia vytýčené. 
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Na ochranu telekomunikačných vedení (káblových) sa podľa zákona č. 610/2003 Z. z. 

o elektronických komunikáciách zriaďuje ochranné pásmo v šírke 0,5 m od jeho osi 

obojstranne.  

Vplyv na životné prostredie, záber poľnohospodárskej a lesnej pôdy : 

Realizácia stavby nebude mať negatívny vplyv na životné prostredie v oblasti 

výstavby. V rámci výstavby nedôjde k výrubu stromov ani vzácnych krovín. Pri 

realizácii zemných prác dôjde k dočasným zásahom do prírodného prostredia – tieto 

je potrebné za spolupráci investora, dodávateľa a projektanta minimalizovať v zmysle 

pripomienok dotknutých organizácií a orgánov ochrany životného prostredia. 

V rámci ochrany zelene budú po výstavbe poškodené trávnaté plochy osiate trávnym 

semenom. Výkopy budú realizované tak, aby neboli poškodené drevnaté porasty, 

pričom sa nesmie poškodiť koreňový systém. Preto budú výkopy okolo drevnatých 

porastov realizované ručne. Počas zemných prác v celom úseku pokládky multirúr 

bude dbané o dodržanie ustanovenia zákona NR SR č. 543/2002 Z. z. o ochrane 

prírody a krajiny. 

V stavbe sa budú v čo najväčšej miere využívať existujúce prvky, ktoré boli vybu-

dované v predchádzajúcich projektoch. Výkopy budú realizované z väčšej časti v 

nespevnenom povrchu o šírke 25 cm a hĺbke 60 cm v zmysle predpisov Slovak Tele-

kom, a. s. V miestach križovania komunikácií, chodníkov budú realizované pretlaky. 

Pri výstavbe nedôjde k trvalému záberu poľnohospodárskej pôdy a k žiadnemu záberu 

lesného fondu. Na základe výpisu z listu vlastníctva, dôjde na parcelách 

špecifikovaných na konci tohto dokumentu k využitiu poľnohospodárskej pôdy na 

nepoľnohospodárske účely na čas kratší ako 1 rok podľa § 18 zákona č.220/2004 Z. z.  

Likvidácia odpadu pri výstavbe : 

Počas  výstavby predmetnej stavby môže dôjsť aj k búraniu asfaltových a betónových 

plôch. Prebytok zeminy a vybúrané bitúmenové zmesi a betón, ako i odpady, ktoré 

vznikajú stavebnou činnosťou, sú odpadom, ktorý dodávateľ odvezie na riadenú 

skládku. S odpadmi bude nakladané podľa príslušných ustanovení zákona č. 79/2015 

Z. z. o odpadoch v znení vyhlášky MŽP SR č. 365/2015, ktorou sa ustanovuje 

Katalóg odpadov. 

Pri prevádzke projektovaného optického kábla nevznikajú žiadne odpady.  

Základné požiadavky PO, CO, BOZP 

Pri realizácii a prevádzke je nutné rešpektovať základné všeobecné protipožiarne 

opatrenia a predpisy PO. Stavenisko je nutné riadne označiť dopravnými značkami, 

pre prácu na pozemných komunikáciách v zmysle zákona č. 315/1996 Z. z. a 

vyhlášky č. 90/1997 Z. z. a oddeliť prenosnými zábranami a priečny výkop komu-

nikácií prekryť provizórnym  zákrytom .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Pred začatím vlastných stavebných prác je potrebné identifikovať všetky podzemné a 

nadzemné  vedenia a inžinierske siete a riadiť sa bezpečnostnými predpismi pri pre-

vádzaní stavebných prác v ich blízkosti. Pri vlastných stavebných prácach je potrebné 

dodržiavať príslušné bezpečnostné  predpisy. Budú dodržané podmienky podľa 

Zákona č. 42/1994 Z. z. o civilnej ochrane obyvateľstva. Pri napojení stavby na 

priľahlé komunikácie je potrebné dbať na neznečisťovanie týchto komunikácií počas 

výstavby. Bezpečnosť a ochrana zdravia je riešená v zmysle STN. 

 

Spôsob doterajšieho využitia pozemkov: 

pozemok KN-C, parc. č. 3, 1/1, 314/9, 315/74, 314/4, 315/65, 314/46, 314/5, 314/62, 

315/11,315/7, 315/8, 315/4, 315/3, 315/12, 315/66, 315/67, 471/3, 2/1, 2/2, 314/3,  
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druh pozemku záhrada, zastavaná plocha a nádvorie-2x, orná pôda, vodná 

plocha, orná pôda-7x, zastavaná plocha a nádvorie, vodná plocha, orná pôda-3x, 

vodná plocha, záhrada, vodná plocha, zastavaná plocha a nádvorie, k. ú. Malé 

Stankovce a na pozemku KN- C, parc. č. 354/4, 290/171 a na pozemku KN-E, 

parc..č, 93/2, druh pozemku vodná plocha, ostatná plocha, vodná plocha, k. ú.  

Sedličná. 

 

II. Podmienky na zabezpečenie súladu urbanistického a architektonického 

riešenia stavby s okolitým životným prostredím. 

1. Projektovú dokumentáciu pre územné rozhodnutie vypracoval: elkatel s.r.o., Ra-

čianska 96, 831 02 Bratislava 

zodpovedný projektant : Ing. Petr Musil, reg.č. 0666*A*2-3. 

2. Polohopisné a výškopisné umiestnenie stavby : podľa výkresu č. N.0 – celková 

situácia na KM, Mierka 1:3000 a výkresu N.1 a N.2 – projektovaná trasa na KM, 

Mierka 1:2000. 

3. Požiadavky vyplývajúce zo stanovísk dotknutých orgánov štátnej správy a  

dotknutých organizácií a požiadavky vyplývajúce zo všeobecných technických  

DNV ENERGO, a. s., Dubnica nad Váhom zo dňa 15.06.2023, č, DNV/196/23Po    

- Spoločnosť DNV ENERGO, a. s. Dubnica nad Váhom ako stavebník v Rozhod-

nutí o umiestnení líniovej stavby „ Inžinierske siete DNV “ – Trenčianske 

Stankovce vydaným Obecným úradom Trenčianske Stankovce pod č. OcÚ TS 

524/2019-004/Pk zo dňa 16.10.2019 v záujmovom území nemá námietky 

k predloženej projektovej dokumentácii pre územné rozhodnutie FTTH PP TSTO 

Priemyselný park Trenčianske Stankovce na vybudovanie optickej siete Slovak 

Telekom. 

 

TSI Consulting, s.r.o., Dubnica nad Váhom zo dňa 15.06.2023, č. TSI/02/23/Po    

- Spoločnosť TSI Consulting, s.r.o. Dubnica nad Váhom ako vlastník nehnu-

teľností v záujmovom území nemá námietky k predloženej projektovej doku-

mentácii pre územné rozhodnutie FTTH PP TSTO Priemyselný park Trenčianske 

Stankovce na vybudovanie optickej siete Slovak Telekom. 

 

Obec Trenčianske Stankovce zo dňa 04.08.2023, č. OcÚ TS 63t/2023 

Obec Trenčianske Stankovce, na základe Vašej žiadosti zo dňa 06.05.2023 oznamuje, 

že pozemok : 

-  C-KN, parc. č. 314/62 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 2317 

m2  – vlastník: DNV ENERGO, a. s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad 

Váhom 

-  C-KN, parc. č. 315/7 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 1083 

m2  – vlastník: DNV ENERGO, a. s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad 

Váhom  

- C-KN, parc. č. 315/8 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 1656 

m2  – vlastník: DNV ENERGO, a. s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad 

Váhom  

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku NB18 s funkčným využitím ako Obytné 

územia , kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie daného bloku, uvedené v 

Regulačnom liste bloku  (viď príloha), 

pozemok :  



 7 

-  C-KN, parc. č. 315/11 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 98253 

m2  – vlastník: DNV ENERGO, a. s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad 

Váhom 

- C-KN, parc. č. 315/12 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 93935 

m2  – vlastník: DNV ENERGO, a. s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad 

Váhom  

- C-KN, parc. č. 315/66 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 15527 

m2  – vlastník: DNV ENERGO, a. s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad 

Váhom  

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku NO1 s funkčným využitím ako Územie 

výroby, skladovania a distribúcie , kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie 

daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha). 

pozemok :   

- C-KN, parc. č. 315/11 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 98253 

m2  – vlastník: DNV ENERGO, a. s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad 

Váhom 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku NO1 s funkčným využitím ako Územie 

výroby, skladovania a distribúcie a z časti v identifikačnom  čísle  bloku  NO10,  

NO11 a NO12 s funkčným využitím ako Územie výroby,  

skladovania a distribúcie, kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie daného bloku, 

uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),  

pozemok : 

- C-KN, parc. č. 315/67 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 10620 

m2  – vlastník: DNV ENERGO, a. s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad 

Váhom 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku NZ1 s funkčným využitím ako Územie 

verejnej , výplňovej a ochrannej zelene, v identifikačnom čísle bloku NO9 s 

funkčným využitím ako Územie výroby, skladovania a distribúcie a  v identifikačnom 

čísle bloku NO1 s funkčným využitím ako Územie výroby, skladovania a distribúcie, 

kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom 

liste bloku  (viď príloha), 

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 290/171– ostatná plocha v k. ú. Sedličná o výmere 402 m2  – 

vlastník: DNV ENERGO, a.s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad Váhom 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku O1 s funkčným využitím ako Územie 

výroby, skladovania a distribúcie, kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie 

daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),  

pozemok :  

- E-KN, parc. č. 93/2– ostatná plocha v k. ú. Sedličná o výmere 402 m2  – 

vlastník: DNV ENERGO, a.s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad Váhom 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 
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Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku O1 s funkčným využitím ako Územie 

výroby, skladovania a distribúcie a  v identifikač-nom čísle bloku NC5 s funkčným 

využitím ako Zmiešané územie bývania a občianskej vybavenosti, kde je potrebné 

dodržať jednotlivé regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď 

príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 314/3– zastavaná plocha a nádvorie v k. ú. Malé Stankovce 

o výmere 586 m2  – vlastník: PD Inovec Trenčianske Stankovce, 913 11 Tren-

čianske Stankovce 891 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku E1 s funkčným využitím ako Územie 

vybavenosti areálového charakteru, kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie 

daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 3 – záhrada v k. ú. Malé Stankovce o výmere 271 m2  – 

vlastník: Obec Trenčianske Stankovce, 913 11 Trenčianske Stankovce 362 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku E1 s funkčným využitím ako Územie 

vybavenosti areálového charakteru, kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie 

daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 1/1 – zastavaná plocha a nádvorie v k. ú. Malé Stankovce 

o výmere 489 m2  – vlastník: Obec Trenčianske Stankovce, 913 11 

Trenčianske Stankovce 362 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku E1 s funkčným využitím ako Územie 

vybavenosti areálového charakteru, kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie 

daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 2/1 – záhrada v k. ú. Malé Stankovce o výmere 814 m2  – 

vlastník: Obec Trenčianske Stankovce, 913 11 Trenčianske Stankovce 362 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku E1 s funkčným využitím ako Územie 

vybavenosti areálového charakteru, kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie 

daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

 pozemok :  

- C-KN, parc. č. 2/2 – vodná plocha v k. ú. Malé Stankovce o výmere 164 m2  

– vlastník: Obec Trenčianske Stankovce, 913 11 Trenčianske Stankovce 362 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku E1 s funkčným využitím ako Územie 

vybavenosti areálového charakteru, kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie 

daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

 pozemok :  
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- C-KN, parc. č. 315/74 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 6195 

m2  – vlastník: Obec Trenčianske Stankovce, 913 11 Trenčianske Stankovce 

362 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku NC5 s funkčným využitím ako Zmiešané 

územie bývania a občianskej vybavenosti, kde je potrebné dodržať jednotlivé 

regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 315/65 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 611m2  

– vlastník: Obec Trenčianske Stankovce, 913 11 Trenčianske Stankovce 362 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku NC5 s funkčným využitím ako Zmiešané 

územie bývania a občianskej vybavenosti, kde je potrebné dodržať jednotlivé 

regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),  

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 314/46 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 47m2  

– vlastník: Obec Trenčianske Stankovce, 913 11 Trenčianske Stankovce 362 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku C1 s funkčným využitím ako Zmiešané 

územie bývania a občianskej vybavenosti, kde je potrebné dodržať jednotlivé 

regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 314/5 – orná pôda v k. ú. Malé Stankovce o výmere 426m2  

– vlastník: Obec Trenčianske Stankovce, 913 11 Trenčianske Stankovce 362 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku C1 s funkčným využitím ako Zmiešané 

územie bývania a občianskej vybavenosti, kde je potrebné dodržať jednotlivé 

regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 314/4 – vodná plocha  v k. ú. Malé Stankovce o výmere 

2437m2  – vlastník: Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. , Radničné 

nám.8, Banská Bystrica 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku NC5 s funkčným využitím ako Zmiešané 

územie bývania a občianskej vybavenosti, kde je potrebné dodržať jednotlivé 

regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 315/4 – zastavaná plocha a nádvorie  v k. ú. Malé 

Stankovce o výmere 1367m2  – vlastník: Slovenský vodohospodársky podnik, 

š.p. , Radničné nám.8, Banská Bystrica 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku NC5 s funkčným využitím ako Zmiešané 

územie bývania a občianskej vybavenosti a v identifikačnom čísle bloku NO1 s 

funkčným využitím ako Územie výroby, skladovania a distribúcie, kde je potrebné 
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dodržať jednotlivé regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď 

príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 315/3 – zastavaná plocha a nádvorie  v k. ú. Malé 

Stankovce o výmere 6343m2  – vlastník: Slovenský vodohospodársky podnik, 

š. p. , Radničné nám.8, Banská Bystrica 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku NC5 s funkčným využitím ako Zmiešané 

územie bývania a občianskej vybavenosti a v identifikačnom čísle bloku NO1 s 

funkčným využitím ako Územie výroby, skladovania a distribúcie, kde je potrebné 

dodržať jednotlivé regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď 

príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 471/3 – vodná plocha  v k. ú. Malé Stankovce o výmere 

2071m2  – vlastník: Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. , Radničné 

nám.8, Banská Bystrica 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce Trenčianske 

Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku O1 s funkčným využitím ako Územie 

výroby, skladovania a distribúcie, kde je potrebné dodržať jednotlivé regulácie 

daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha),   

pozemok :  

- C-KN, parc. č. 354/4 – vodná plocha  v k. ú. Sedličná o 263 m2  – vlastník: 

neexistuje záznam o vlastníkoch 

sa nachádza v súčasne platnom územnom pláne obce (schválený uznesením OZ č. 

49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN obce (schválený 

uznesením OZ č. 49/2011 zo dňa 27.05.2011, v znení Zmien a doplnkov č. 1 a 2 ÚPN 

obce Trenčianske Stankovce)   v identifikačnom čísle bloku O1 s funkčným využitím 

ako Územie výroby, skladovania a distribúcie, kde je potrebné dodržať jednotlivé 

regulácie daného bloku, uvedené v Regulačnom liste bloku  (viď príloha) 

 

Krajský pamiatkový úrad Trenčín zo dňa 20.06.2023 č. KPUTN-2023/12959-

2/49841/Nip 

Vydáva záväzné stanovisko k predmetnej stavbe :      

- Súhlasí s vydaním územného rozhodnutia o umiestnení predmetnej stavby 

s podmienkou, že stavebník po vydaní územného rozhodnutia stavby : „ FTTH 

PP TSTO Priemyselný park Trenčianske Stankovce- líniová stavba,“ k. ú . Malé 

Stankovce a Sedličná v dostatočnom predstihu pred vydaním stavebného povo-

lenia zabezpečí vyjadrenie KPÚ Trenčín. 

 

Ministerstvo dopravy SR , útvar vedúceho hygienika rezortu , oddelenie 

oblastného hygienika Žilina  zo dňa 21.11.2023, č. 31307/2023/ÚVHR/100480 

Vydáva záväzné stanovisko k predmetnej stavbe :      

- Súhlasí sa s návrhom žiadateľa elkatel s.r.o., Račianska 96, 831 02 Bratislava, 

(IČO : 52 114 716) splnomocneného na zastupovanie spoločnosti Slovak Tele-

kom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava , (IČO : 35 763 469) na územné 

konanie stavby „ FTTH PP TSTO Priemyselný park Trenčianske Stankovce. 
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Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, orgán štátnej 

vodnej správy zo dňa 26.06.2023, č. OU-TN-OSZP3-2023/031342-002 

Z hľadiska ochrany vodných pomerov v území je navrhované riešenie možné za 

dodržania nasledovných podmienok : 

- Časť navrhovanej stavby križuje vodné toky – Sedličiansky a Selecký potok, 

z toho dôvodu stavba podlieha súhlasu podľa §27 ods.1 písm. a) vodného zákona, 

ktorý vydá okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie na 

základe predloženej žiadosti, projektovej dokumentácie stavby a vyjadrenia 

správcu vodných tokov. 

- Podľa § 73 ods.17 vodného zákona sa toto vyjadrenie považuje za záväzné 

stanovisko podľa § 140b stavebného zákona a platí pre územné konanie. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, orgán štátnej 

vodnej správy zo dňa 18.07.2023, č. OU-TN-OSZP2-2023/035394-002 

Vydáva súhlas podľa § 27 ods.1 písm. a) vodného zákona k projektovej dokumentácii 

stavby  „ FTTH PP TSTO Priemyselný park Trenčianske Stankovce “ pre stavebníka 

Slovak Telekom, a. s., so sídlom Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, ktorého v konaní 

zastupuje spoločnosť elkatel s.r.o. so sídlom Račianska 96, 831 02 Bratislava za 

dodržania nasledovných podmienok :  

- Stavba bude realizovaná podľa predloženej projektovej dokumentácie, ktorú 

vypracovala v júni 2023 spoločnosť elkatel s.r.o., zodpovedný projektant Ing. 

Petr Musil, autorizovaný stavebný inžinier  SKSI (číslo aut. Osvedčenia 

0666*A*2-3). 

- Pred začatím stavebných prác preukázateľne oboznámiť zhotoviteľa stavby 

s podmienkami uvedenými v tomto súhlase. 

- Pri zaobchádzaní so škodlivými látkami počas výstavby a užívania stavby bude 

stavebník a užívateľ stavby rešpektovať ustanovenia §39 vodného zákona 

a vyhlášky č. 200/2018 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní 

s nebezpečnými látkami, o náležitostiach havarijného plánu a o postupe pri 

riešení mimoriadneho zhoršenia vôd. Stavebník je povinný dbať na to, aby počas 

výstavby neunikli do podzemných a povrchových vôd nebezpečné látky a ne-

ohrozili ich kvalitu a nezávadnosť. 

- Stavebné stroje a vozidlá musia byť v bezchybnom technickom stave. Na 

stavenisku nevykonávať opravy vozidiel ani akúkoľvek inú činnosť, pri ktorej sa 

vyžaduje manipulácia s nebezpečnými látkami. Vozidlá a stroje podrobiť 

vizuálnej kontrole technického stavu. 

- Počas stavebných prác vybaviť stavenisko špeciálnymi prístrojmi a prostriedkami 

potrebnými na zneškodnenie úniku znečisťujúcich látok do vôd alebo do 

prostredia súvisiaceho s vodou (záchytné vaničky, fólie, PD vrecia na odstránenie 

znečisťujúcej zeminy...) 

Dodržať podmienky SVP, š. p., OZ Piešťany uvedené vo vyjadrení č. j. CS SVP OZ 

PN 5489/2023/2 a CZ 19100/210/2023 zo dňa 19.06.2023 : 

- V súlade s STN 75 2102 Úpravy riek a potokov je stanovené ochranné pásmo pri 

drobnom vodnom toku v šírke min. 4,0 m od brehovej čiary obojstranne, ktoré 

požadujeme pri križovaní a samotnej výstavbe dodržať. 

- So spôsobom križovania vodných tokov súhlasíme. 

- Pri križovaní bezmenného potoka mikrotunelovaním, chráničku uložiť tak, aby 

bolo zabezpečené krytie min. 1,5 m medzi vrchnou časťou chráničky a zameranou 

niveletou dna(pevné dno bez nánosu). Kótu zameranej nivelety dna do rezu 

križovania vyznačiť. Miesto križovania v teréne označiť. 
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- K umiestneniu optického kábla na plánovaných mostných objektoch v území 

priemyselného parku je potrebný súhlas vlastníka , resp. správcu mostov. 

Uchytenie chráničky na mostných objektoch (z výtokovej strany) požadujeme 

vyhotoviť tak, aby žiadna  časť chráničky nezasahovala do prietočného profilu to-

ku. 

- Upozorňujeme, že v prípade úpravy vodného toku alebo opravy existujúcej 

úpravy vodného toku, ak bude verejná telekomunikačná sieť v kolízii s touto 

úpravou/opravou alebo bude zasahovať do pozemkov SVP, š. p., mimo nami 

odsúhlasenej PD, investor stavby (Slovak Telekom a. s.) vykoná preloženie tejto 

siete na vlastné náklady. Tak isto pri vykonávaní opráv, údržby a investícií na 

vodnom toku, vytýči bezodplatne trasovanie siete v danom záujmovom území 

- Trvalý zásah do pozemkov v správe SVP, š. p. (križovanie vodných tokov) 

zmluvne doriešiť s našou organizáciou prostredníctvom oddelenia správy majetku 

v Piešťanoch  do doby zahájenia stavebných prác na tejto stavbe. 

- K žiadosti o uzatvorenie zmluvného vzťahu je potrebné predložiť nasledovné 

dokumenty : projektovú dokumentáciu v takom rozsahu, aby bolo zrejmé 

technické riešenie (pôdorysy, priečne a pozdĺžne rezy, technická správa.....), 

situačné výkresy, geometrický plán, znalecký posudok, snímka zo ZBGIS alebo 

ortofotomapa, na ktorej je viditeľne vyznačená konkrétna časť parcely, ktorá je 

predmetom nájmu/ vecného bremena/kúpy, e- mailový kontakt a stanovisko 

technicko-prevádzkového úseku SVP, š .p. 

- K zahájeniu prác pri križovaní vodných tokov prizvať nášho pracovníka  (Ing. 

Maslová  - 0903 721 443ň a jeho pokyny rešpektovať. 

- Ukladanie stavebného a iného materiálu na pobrežných pozemkoch (pozemky do 

5,0 m od brehovej čiary obojstranne) je zakázané. 

- Akékoľvek iné zásahy do koryta vodného toku a pobrežných pozemkov (pozemky 

v šírke do 5,0 m od brehovej čiary obojstranne) uviesť neodkladne do pôvodného 

stavu. Narušený terén v ochrannom pásme toku po ukončení prác na križovaní 

zarovnať, zhutniť a dopestovať trávny kryt. 

- Prípadné škody na nami spravovanom majetku zhotoviteľ stavby neodkladne 

ohlási našej organizácii a vykoná nápravu na vlastné náklady. 

- Po ukončení prác bude za prítomnosti nášho pracovníka (Ing. Maslová) vykonaná 

kontrola záujmového územia a splnenie podmienok nášho vyjadrenia. O vyko-

nanej kontrole bude spísaný zápis. Súčasne bude zástupcovi našej organizácie 

odovzdané porealizačné zameranie vo formáte (.dwg.dxf.txt), vrátane výkresu 

skutočného vyhotovenia križovania nami spravovaných vodných tokov 

v súradnicovom systéme a to v papierovej ako aj v digitálnej podobe. 

- Upozorňujeme, že vlastníkovi stavby umiestnenej vo vodnom toku vyplýva podľa 

§ 47 ods.3 zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách (vodný zákon) povinnosť na vlastné 

náklady dbať o jej riadnu údržbu a statickú bezpečnosť, aby neohrozovala plynulý 

odtok vôd, nakoľko nezodpovedáme za škody spôsobené mimoriadnou udalosťou 

a škody vzniknuté užívaním vodných tokov ( § 49 ods.5 vodného zákona). 

- Podľa § 27 ods.5 vodného zákona súhlas zaniká ak sa konanie podľa osobitných 

predpisov nezačne do jedného roka od vydania súhlasu. 

- Súhlas sa v zmysle § 73 ods.18 vodného zákona považuje za záväzné stanovisko 

v konaní, v ktorom je príslušný stavebný úrad. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, orgán štátnej 

správy  v  odpadovom  hospodárstve  zo dňa 20.06.2023 č. OU-TN-OSZP3-2023/ 

0032472-002  
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Z hľadiska odpadového hospodárstva súhlasíme so stavbou a určuje pri realizácii 

nasledovné podmienky : 

- Podľa § 77 ods.2 zákona o odpadoch je pôvodcom odpadu, ak ide o odpady 

vznikajúce pri stavebných prácach a demolačných prácach vykonávaných v sídle 

alebo mieste podnikania, organizačnej zložke alebo v inom mieste pôsobenia 

právnickej osoby právnická osoba, ktorej bolo vydané povolenie podľa zákona č. 

50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku ( stavebný zákon).  

- Pri realizácii stavby je pôvodca odpadov povinný vykonávať svoju činnosť tak, 

aby splnil záväznú hierarchiu odpadového hospodárstva ustanovenú v § 6 ods.1 

zákona o odpadoch a to : 

- predchádzať vzniku odpadu 

- zabezpečiť  prípravu na opätovné použitie odpadu 

- zabezpečiť recykláciu vzniknutého odpadu 

- zabezpečiť iné zhodnocovanie, napr. energetické zhodnocovanie vzniknutého od-  

       padu 

- zabezpečiť zneškodňovanie vzniknutého odpadu 

 

Pôvodca odpadu je povinný: 

- stavebné odpady a odpady z demolácií prednostne materiálovo zhodnotiť 

a výstup z recyklácie realizovaný v mieste vzniku prednostne využiť pri svojej 

činnosti, ak to technické, ekonomické a organizačné podmienky dovoľujú 

- Zabezpečiť pred vznikom odpadov odovzdávajúcich podľa §14 ods.1 písm. e)  

zákona o odpadoch (povinnosť odovzdať odpady oprávnenej osobe) preukázateľný 

zmluvný vzťah o fyzickom nakladaní s nimi, uzatvorený minimálne v rozsahu 

zmluvných podmienok stanovených podľa §2 vyhlášky č. 344/2022 MŽP SR 

o stavebných odpadoch a odpadoch z demolácií                                                                        

- Zabezpečiť zhodnotenie a recykláciu stavebného odpadu a odpadu z demolácie, 

vrátane spätného zasypávania ako náhrady za iné materiály najmenej vo výške 

záväzných cieľov a limitov zhodnocovania a recyklácie ustanovených v prílohe č. 3 

časti VI druhom bode zákona o odpadoch pri stavbách nad 300 m2  zastavanej plochy 

- Vykonávať selektívnu demoláciu postupmi ustanovenými vyhláškou č. 344/2022 

MŽP SR o stavebných odpadoch a odpadoch z demolácií, pre nakladanie 

s odstránenými materiálmi určenými na opätovné použitie, vedľajšími produktmi 

a stavebnými a demolačnými odpadmi tak, aby bolo zistené ich maximálne opätovné 

využitie a recyklácia 

- Odpady, ktoré nie je možné opätovne použiť/recyklovať/zhodnotiť, držiteľ 

odpadov zneškodní na povolenej skládke odpadov v súlade so zákonom o odpadoch 

a so všeobecne záväznými právnymi predpismi vydanými na jeho vykonanie tak, aby 

nedošlo k znečisťovaniu životného prostredia 

- Zakazuje sa podľa §13 písm. a), b) zákona o odpadoch uložiť, alebo ponechať 

odpad na inom mieste, ako na mieste na to určenom, znehodnotiť, alebo zneškodniť 

odpad inak, ako v súlade s týmto zákonom 

- Stavebné odpady vznikajúce pri výstavbe, údržbe, rekonštrukcii alebo demolácii 

komunikácií je pôvodca odpadu povinný v zmysle §77 ods. 4 zákona o odpadoch 

prednostne materiálovo zhodnotiť pri výstavbe, rekonštrukcii alebo údržbe 

komunikácií 

- V prípade dočasného uloženia výkopovej zeminy mimo miesta jej vzniku je 

potrebné mať udelený súhlas na skladovanie výkopovej zeminy pre pôvodcu odpadu 

podľa § 97  ods.1 písm. u) zákona o odpadoch. Súhlas udeľuje OU TN, odbor ŽP´ 
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- Pôvodca odpadu, ktorý plánuje využiť výkopovú zeminu na spätné zasypávanie 

mimo miesta jej vzniku, je povinný požiadať príslušný orgán štátnej správy 

odpadového hospodárstva, ktorým je v tomto prípade okresný úrad v sídle kraja, 

o súhlas podľa §97 ods.1 písm. s) zákona o odpadoch 

- Podľa ustanovení §1 ods.2 písm. h) sa zákon o odpadoch nevzťahuje na 

nekontaminovanú zeminu a iný prirodzene sa vyskytujúci materiál vykopaný počas 

stavebných prác, ak je isté, že sa materiál použije na účely výstavby v prirodzenom 

stave na mieste, na ktorom bol vykopaný 

- Pôvodca odpadu je povinný pred realizáciou demolačných prác, najneskôr tri 

pracovné dni vopred, písomne ohlási OU TN odbor ŽP, v ktorého územnom obvode 

bude demolačné práce uskutočňovať, spôsob selektívnej demolácie obsahujúci aj 

druh, kategóriu, predpokladané množstvo odpadu a plánovaný spôsob, ktorým bude 

odpad zhodnocovaný alebo zneškodňovaný, v rozsahu ustanovenom vo vyhláške č. 

344/2022 MŽP SR o stavebných odpadoch a odpadoch z demolácií. Ohlásenie pred 

realizáciou demolačných prác podáva pôvodca odpadu na tlačive, ktorého vzor je 

uvedený v prílohe č. 2 vyhlášky č. 344/2022 MŽP SR o stavebných odpadoch 

a odpadoch z demolácií vrátane fotodokumentácie 

- Pôvodca odpadu je povinný po ukončení demolačných prác , najneskôr do 90 dní, 

písomne ohlásiť OU TN, odbor ŽP, ktorému bolo ohlásené začatie demolačných prác, 

vyhodnotenie selektívnej demolácie obsahujúcej druh, kategóriu, množstvo odpadu 

a spôsob, ktorým bol odpad zhodnocovaný alebo zneškodňovaný, v rozsahu 

ustanovenom vo vyhláške č. 344/2022 MŽP SR o stavebných odpadoch a odpadoch 

z demolácií. Ohlásenie po ukončení demolačných prác podáva pôvodca odpadu na 

tlačive, ktorého vzor je uvedený v prílohe č.3 vyhlášky č. 344/2022 MŽP SR 

o stavebných odpadoch a odpadoch z demolácií vrátane fotodokumentácie vytrie-

dených  stavebných materiálov a odpadov z demolácie 

- Podľa § 99 ods.1 písm. b) zákona o odpadoch sa OU TN, odbor ŽP vyjadruje 

k dokumentácii v kolaudačnom konaní. K žiadosti o vyjadrenie je potrebné predložiť 

právoplatné stavebné povolenie stavby, doklady o zhodnotení alebo zneškodnení 

odpadov z predmetnej stavby, evidenciu vzniku odpadov z realizácie predmetnej 

stavby, odôvodnenie nesúladu v naprojektovaných odpadoch (množstvách odpadov) 

a odpadoch ( množstvách odpadov), ktoré reálne vznikli pri realizácii predmetnej 

stavby. Tento doklad bude potvrdený podpisom zodpovednej osoby (pôvodcom 

odpadov, projektantom, stavebným dozorom a pod.). Ďalej je potrebné doložiť 

fotokópiu zmluvného vzťahu uzatvoreného minimálne v rozsahu zmluvných 

podmienok stanovených podľa §2 vyhlášky č. 344/2022 MŽP SR o stavebných 

odpadoch a odpadoch z demolácií 

- Doklady o zhodnotení/ zneškodnení odpadov z predmetnej stavby (kópie vážnych 

lístkov, faktúr, zmluvy a pod.) , ktoré je pôvodca (držiteľ) odpadov povinný predložiť, 

budú obsahovať náležitosti (napr. názov stavby, zhotoviteľ stavby, pôvodca 

odovzdávaných odpadov, katalógové čísla odpadov a pod.), na základe ktorých OU 

TN , odbor ŽP bude schopný posúdiť, že predložené doklady sa týkajú riešenej stavby 

- Toto vyjadrenie nenahrádza vyjadrenie alebo súhlas podľa iných ustanovení 

zákona o odpadoch a podľa §99 ods.2 zákona o odpadoch sa považuje za záväzné 

stanovisko v konaniach stavebného úradu podľa osobitného predpisu. 

 

Okresný  úrad  Trenčín,  odbor  starostlivosti o ŽP ,  ochrana  prírody  zo dňa 

29.06.2023 č. OÚ-TN-OSZP3-2023/031925-002 

Po preskúmaní predložených podkladov a súvisiacej dokumentácie určuje k vydaniu  
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územného rozhodnutia v súlade s § 82 ods.12 zákona č. 543/2002 Z. z.  nasledovné 

podmienky : 

- V prípade potreby výrubu drevín (stromov a kríkov) na stavbou dotknutých po-

zemkoch je potrebné postupovať v súlade s ustanovením §47 zákona o ochrane 

prírody a krajiny. Mimo zastavaného územia obce je príslušným orgánom na 

vydanie súhlasu Okresný úrad Trenčín odbor starostlivosti o životné prostredie. 

- V prípade výskytu zelene je pri realizácii stavby nutná jej ochrana v súlade s STN 

83 7010 ošetrovanie, udržiavanie a ochrana stromov aj vegetácie. 

- Pri  realizácii stavebnej činnosti je nevyhnutná regulácia rozširovania nepô-

vodných druhov rastlín a odstraňovanie inváznych druhov rastlín v súlade so 

zákonom č. 150/2019 Z. z. o prevencii a manažmente introdukcie a šírenia 

inváznych nepôvodných  druhov  a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

- Podľa § 4 ods.1 zákona je každý povinný pri vykonávaní akejkoľvek činnosti, 

ktorou môže ohroziť, poškodiť alebo zničiť rastliny alebo živočích alebo ich 

biotopy postupovať tak, aby nedochádzalo k ich zbytočnému úhynu alebo 

poškodzovaniu a ničeniu.  V prípade výskytu chránených druhov živočíchov, 

rastlín a skamenelín je potrebné bezodkladne informovať orgán štátnej správy 

a zabezpečiť ich ochranu podľa pokynov konajúceho orgánu ochrany prírody 

a krajiny. 

- Na zmenu stavu mokrade je podľa §6 ods.5 zákona č. 543/2002 Z. z.  potrebný 

súhlas orgánu ochrany prírody, ktorý podľa § 67 písm. e) zákona č. 543/2002 Z. z. 

vydáva OU v sídle kraja. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor krízového riadenia Trenčín zo dňa 20.06.2023, č. 

OÚ-TN-OKRI-2023/005174-158 

- Po posúdení predloženej PD pre územné konanie Okresný úrad Trenčín, odbor 

krízového riadenia súhlasí s vydaním územného rozhodnutia na stavbu „ FTTH 

PP TSTO Priemyselný park Trenčianske Stankovce “ bez pripomienok. 

 

Okresný úrad Trenčín, odbor pozemkový a lesný zo dňa 22.09.2023, č. OÚ-TN-

PLO1-2023043314-002 

- Nakoľko schváleniu územného plánu obce Trenčianske Stankovce predchádzal 

súhlas orgánu ochrany poľnohospodárskej pôdy (§22 zákona), v zmysle § 13 

a násl. zákona, OU-TN-PLO ako orgán ochrany poľnohospodárskej pôdy nemá 

námietky k predloženému zámeru použitia poľnohospodárskej pôdy na 

nepoľnohospodársky zámer na predmetných parcelách 

- Toto vyjadrenie neumožňuje akúkoľvek nepoľnohospodársku činnosť na 

predmetných pozemkoch. 

- V prípade trvalého záberu poľnohospodárskej pôdy je potrebné po nadobudnutí 

právoplatnosti územného rozhodnutia pred vydaním stavebného povolenia 

požiadať OU-TN-PLO o trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy v zmysle § 17 

a násl. zákona, resp. stanovisko k pripravovanému zámeru na poľnohospodárskej 

pôde. 

 

Západoslovenská distribučná a. s. Bratislava zo dňa 30.06.2023 

Preskúmala predloženú projektovú dokumentáciu a s vydaním územného rozhodnutia 

súhlasí za predpokladu plnenia nasledovných podmienok pri realizácii stavby : 

- Pred zahájením výkopových prác požadujeme vytýčiť podzemné káblové vedenia 

v majetku ZSDIS, a. s. 
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- V zmysle Zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike v platnom znení žiadame 

nenarušiť stabilitu existujúcich podperných bodov vonkajšieho vedenia VN, NN 

a celistvosť uzemňovacích sústav. 

- Pri výkopových prácach žiadame dodržať priestorovú normu STN 736005. 

- Pri výstavbe dôjde k prácam v ochrannom pásme vonkajšieho a zemného vedenia 

VVN, VN, NN, budú sa v ňom pohybovať osoby, mechanizmy, vykonávajúce 

práce súvisiace so stavebnými prácami na stavbe. Žiadame Vás o dodržiavanie 

ustanovení §43 Zákona o energetike č. 251/2012 Z. z. a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. Taktiež je nutné vykonať poučenie (oboznámenie) 

o zásadách bezpečnosti práce v blízkosti týchto vedení o možnosti vzniku 

smrteľného úrazu elektrickým prúdom v prípade ich porušenia. 

- Za detailné technické riešenie v zmysle platných predpisov a STN zodpovedá 

projektant. 

- Platnosť tohto stanoviska je 12 mesiacov od dátumu vystavenia. 

 

Trenčianske vodárne a kanalizácie a. s. Trenčín zo dňa 02.02.2024,  č. VTIR-

2024/46-4 

S umiestnením navrhovanej stavby v predmetnej lokalite súhlasíme za podmienok : 

- V predmetnej lokalite navrhovanej stavby sa nachádzajú inžinierske siete v 

správe našej spoločnosti, verejný vodovod – DN 100 a DN 80 a verejná kana-

lizácia - PP DN 300. 

Vytýčenie IS v našej správe žiadame plne rešpektovať v zmysle STN 73 6005 

Priestorová úprava vedení  a zákona č. 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch 

a verejných kanalizáciách § 19, ods.2 a 5. Zemné práce v ochrannom pásme 

vodovodného a kanalizačného potrubia požadujeme vykonávať výhradne ručne 

bez použitia strojných mechanizmov. Podľa citovaného zákona je ochranné 

pásmo verejného vodovodu do priemeru DN 500-1,8m a nad DN 500 – 3,0 m od 

jeho osi po oboch stranách vodovodného potrubia. V tomto pásme je okrem iného 

zakázané umiestňovať stavby, konštrukcie alebo iné podobné zariadenia, 

vysádzať trvalé porasty alebo vykonávať činnosti, ktoré obmedzujú prístup 

k verejnému vodovodu alebo k verejnej kanalizácii, alebo ktoré by mohli ohroziť 

ich technický stav. Správnosť spôsobu križovania navrhovaných 

telekomunikačných sietí s inžinierskymi sieťami v správe našej spoločnosti 

žiadame písomne odsúhlasiť pracovníkmi našej spoločnosti ešte pred ich 

zasypaním (p. Repa, kontakt : 0903/403 627). 

Upozorňujeme Vás, že v zmysle zákona č. 442/2002 Z. z. o verejných 

vodovodoch a verejných kanalizáciách § 27, ods.4 je stavebník povinný na svoje 

náklady bezodkladne prispôsobiť novej úrovni povrchu, všetky zariadenia 

a príslušenstvo verejného vodovodu a kanalizácie majúce vzťah k terénu, 

k pozemnej komunikácii alebo inej stavbe. 

Po realizácii stavby žiadame predložiť porealizačné zameranie s vyznačením 

súbehu a križovania káblov s inžinierskymi sieťami v správe našej spoločnosti. 

- Ďalší stupeň PD žiadame predložiť k nám na vyjadrenie 

 

SPP- Distribúcia, a. s. Bratislava  zo dňa 30.06.2023, č. TD/NS/0524/2023/Ga 

Súhlasí s umiestnením vyššie uvedenej stavby za dodržania nasledovných podmienok:   

- Pred realizáciou zemných prác a/alebo pred začatím vykonávania iných činností, 

je stavebník povinný požiadať SPP-D o presné vytýčenie existujúcich plyná-

renských zariadení na základe písomnej objednávky, ktorú je potrebné zaslať na 

adresu: SPP - distribúcia, a.s., Sekcia údržby, Mlynské Nivy 44/b, 825 11 Bra-
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tislava, alebo elektronicky, prostredníctvom online formuláru zverejneného na 

webovom sídle SPP-D (www.spD-distribucia.sk). 

- v záujme predchádzaniu poškodenia plynárenského zariadenia, ohrozenia jeho 

prevádzky a/alebo prevádzky distribučnej siete, SPP-D vykonáva bezplatne 

vytyčovanie plynárenských zariadení do vzdialenosti 100m, alebo ak doba 

vytyčovania nepresiahne 1 hodinu 

- stavebník je povinný oznámiť začatie prác v ochrannom pásme plynárenských 

zariadení zástupcovi prevádzkovateľa SPP-D (p. Daniel Šimo, tel.č. +421 32 242 

3203) najneskôr 7 dní pred zahájením plánovaných prác 

- stavebník prác je povinný zabezpečiť prístupnosť plynárenských zariadení počas 

realizácie činností z dôvodu potreby prevádzkovania plynárenských zariadení, 

najmä výkonu kontroly prevádzky, údržby a výkonu odborných prehliadok a 

odborných skúšok opráv, rekonštrukcie (obnovy) plynárenských zariadení 

- stavebník je povinný umožniť zástupcovi SPP-D vstup na stavenisko a výkon 

kontroly realizácie činnosti v ochrannom pásme plynárenských zariadení 

- stavebník je povinný realizovať výkopové práce vo vzdialenosti menšej ako 1,5 

m na každú strany od obrysu existujúcich plynárenských zariadení v súlade s 

STN 73 3050 až po predchádzajúcom vytýčení plynárenských zariadení výhradne 

ručne bez použitia strojových mechanizmov 

- ak pri výkopových prácach bolo odkryté plynárenské zariadenie, je stavebník po-

vinný kontaktovať pred zasypaním výkopu zástupcu SPP-D na vykonanie kon-

troly stavu obnaženého plynárenského zariadenia, podsypu a obsypú plynovodu a 

uloženia výstražnej fólie; výsledok kontroly bude zaznamenaný do stavebného 

denníka 

- prístup k akýmkoľvek technologickým zariadeniam SPP-D nie je povolený a 

manipulácia s nimi je prísne zakázaná, pokiaľ sa na tieto práce nevzťahuje 

vydané povolenie prevádzkovateľa 

- odkryté plynovody, káble, ostatné inžinierske siete musia byť počas odkrytia 

zabezpečené proti poškodeniu, stavebník nesmie nad trasou plynovodu realizovať 

také terénne úpravy, ktoré by zmenili jeho doterajšie krytie a hĺbku uloženia, v 

prípade zmeny úrovne terénu požadujeme všetky zariadenia a poklopy 

plynárenských zariadení osadiť do novej úrovne terénu 

- každé poškodenie zariadenia SPP-D, vrátane poškodenia izolácie potrubia, musí 

byť ihneď ohlásené SPP-D na tel.č. : 0850 111 727 

- upozorňujeme, že SPP-D môže pri všetkých prípadoch poškodenia plynárenských 

zariadení podať podnet na Slovenskú obchodnú inšpekciu (SOI), ktorá je 

oprávnená za porušenie povinnosti v ochrannom a/alebo bezpečnostnom pásme 

plynárenského zariadenia uložiť podľa ustanovení Zákona o energetike pokutu vo 

výške 300,- € až 150 000,- €, poškodením plynárenského zariadenia môže dôjsť 

aj k spáchaniu trestného činu všeobecného ohrozenia podľa § 284 a § 285, 

prípadne trestného činu poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne 

prospešného zariadenia podľa § 286, alebo § 288 zákona č. 300/2005 Z.z. Trestný 

zákon, 

- stavebník je povinný pri realizácií stavby dodržiavať ustanovenia Zákona o 

energetike, Stavebného zákona a iných všeobecne záväzných právnych 

predpisov, ako aj podmienky uvedené v Zápise z vytýčenia plynárenských 

zariadení a taktiež ustanovenia Technických pravidiel pre plyn (TPP) najmä STN 

EN 12007-1, STN EN 12007-2, STN EN 12007-3, TPP 702 01, TPP 702 02 

- stavebník je povinný rešpektovať a zohľadniť existenciu plynárenských zariadení 

a/alebo ich ochranných a/alebo bezpečnostných pásiem 

http://www.spd-distribucia.sk/
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- stavebník je povinný pri súbehu a križovaní navrhovaných vedení s existujúcimi 

plynárenskými zariadeniami dodržať minimálne odstupové vzdialenosti v zmysle 

STN 73 6005 a TPP 906 01 

- v ochrannom pásme plynárenských zariadení v zmysle §79 a §80 Zákona o 

energetike nie je možné umiestňovať nadzemné stavby, kontrolné šachty, trvalé 

porasty a pod. 

 

UPOZORNENIE : 

- Orientačné znázornenie nie je možné samostatne, t. j. bez tohto stanoviska , 

použiť. 

- Toto stanovisko reflektuje stav (existenciu plynárenských zariadení a ich och-

ranných a bezpečnostných pásiem) ku dňu jeho vydania. 

- Každú zmenu dokumentácie/umiestnenia stavby, ku ktorej dôjde po vydaní tohto 

stanoviska, je stavebník povinný prerokovať s SPP-D a požiadať SPP-D o 

vyjadrenie k navrhovanej zmene. 

- Stanovisko a podmienky v ňom stanovené sú platné v prípade, že návrh (žiadosť) 

na vydanie územného rozhodnutia bude podaný najneskôr do 29.06.2024, ak 

stavebník túto lehotu zmešká, je povinný požiadať SPP-D o vydanie nového 

stanoviska. 

- SPP-D je v súlade s príslušnými právnymi predpismi oprávnená toto stanovisko 

zrušiť v prípade, ak dôjde k podstatnej zmene skutkových okolností, z ktorých 

SPP-D pri vydávaní tohto stanoviska vychádzala, alebo v prípade, ak dôjde k 

zmene ustanovení právnych predpisov, na základe ktorých bolo toto stanovisko 

vydané.  

 

Slovak Telekom, a. s. zo dňa 20.09.2023,  č. 6612325582 

- do styku so sieťami elektronických komunikácií (ďalej len SEK) spoločnosti 

Slovak Telekom, a. s. a/alebo DIGI SLOVAKIA,  s.r.o. dôjde 

- Slovak Telekom a. s. a DIGI SLOVAKIA, s.r.o. požadujú zahrnúť do podmienok 

určených stavebným úradom pre vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby alebo 

stavebného povolenia Všeobecné podmienky ochrany SEK, ktoré sú 

neoddeliteľnou súčasťou stanoviska 

- existujúce zariadenia sú chránené ochranným pásmom (§ 68 zákona č. 351/2011 

Z. z.) a zároveň je potrebné dodržať § 65 zákona č. 351/2011 Z. z. o ochrane proti 

rušeniu 

- vyjadrenie stráca platnosť uplynutím doby platnosti uvedenej vyššie vo vyjadrení, 

v prípade zmeny vyznačeného polygónu, dôvodu žiadosti, účelu žiadosti, 

v prípade ak uvedené parcelné číslo v žiadosti nezodpovedá vyznačenému 

polygónu alebo ak si stavebník nesplní povinnosť podľa bodu 3 

- stavebník alebo ním poverená osoba je povinná v prípade, ak zistil, že jeho 

zámer, pre ktorý podal uvedenú žiadosť, je v kolízií so SEK Slovak Telekom, a. 

s. a/alebo DIGI SLOVAKIA, s.r.o. alebo zasahuje do ochranného pásma týchto 

sietí (najneskôr pred spracovaním PD stavby), vyzvať spoločnosť Slovak 

Telekom, a. s. na stanovenie konkrétnych podmienok ochrany alebo preloženia 

SEK prostredníctvom zamestnanca spoločnosti povereného správou sieti:  

František Chupáč, frantisek.chupac@telekom.sk, +421 32 6521289 

- v zmysle § 66 ods. 7 zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách sa    

       do projektu stavby musí zakresliť priebeh všetkých zariadení v mieste stavby. Za   

       splnenie tejto povinnosti zodpovedá projektant 

-      zároveň upozorňuje stavebníka, že v zmysle §66 ods. 10 zákona č. 351/2011 Z. z.  

mailto:frantisek.chupac@telekom.sk
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       je potrebné   uzavrieť dohodu  o podmienkach prekládky telekomunikačných ve - 

       dení s vlastníkom dotknutých SEK. Bez uzavretia dohody nie je možné preložiť,         

       zrealizovať prekládku SEK 

- upozorňuje žiadateľa, že v textovej časti vykonávacieho projektu musí figurovať 

podmienka ST o zákaze zriaďovania skládok materiálu a zriaďovania stavebných 

dvorov počas výstavby na existujúcich podzemných kábloch a projektovaných 

trasách prekládok podzemných telekomunikačných vedení a zariadení 

- v prípade, ak na definovanom území v žiadosti o vyjadrenie sa nachádza 

nadzemná telekomunikačná sieť, ktorá je vo vlastníctve Slovak Telekom, a. s. je 

potrebné zo strany žiadateľa zabezpečiť nadzemnú sieť proti poškodeniu alebo 

narušeniu ochranného pásma 

- nedodržanie vyššie uvedených podmienok ochrany zariadení je porušením 

povinností podľa § 68 zákona č. 351/2011 Z .z. o elektronických komunikáciách 

v platnom znení 

- v prípade, ak žiadateľ bude so zemnými prácami alebo činnosťou z akýchkoľvek 

dôvodov pokračovať po tom, ako vydané vyjadrenie stratí platnosť, je povinný 

zastaviť zemné práce a požiadať o nové vyjadrenie. Pred realizáciou výkopových 

prác je stavebník povinný požiadať o vytýčenie TKZ. Vzhľadom k tomu, že na 

záujmovom území sa môžu nachádzať zariadenia iných prevádzkovateľov, ako sú 

napr. rádiové zariadenia, rádiové trasy, televízne káblové rozvody, Slovak 

Telekom, a. s. týmto upozorňuje žiadateľa na povinnosť vyžiadať si obdobné 

vyjadrenie od prevádzkovateľov týchto zariadení 

- vytýčenie polohy SEK spoločností Slovak Telekom a.s. a DIGI SLOVAKIA, 

s.r.o. na povrchu terénu vykoná Slovak Telekom, a. s. na základe objednávky 

zadanej cez internetovú aplikáciu na stránke: https://www.telekom.sk/vyiadrenia 

- Vytýčenie bude zrealizované do troch týždňov od podania objednávky. 

- Stavebník alebo ním poverená osoba je povinná bez ohľadu na vyššie uvedené 

body dodržať pri svojej činnosti aj Všeobecné podmienky ochrany SEK, ktoré 

tvoria prílohu tohto vyjadrenia. 

- Žiadateľ môže vyjadrenie použiť iba pre účel, pre ktorý mu bolo vystavené. 

Okrem použitia pre účel konaní podľa stavebného zákona a následnej realizácie 

výstavby, žiadateľ nie je oprávnený poskytnuté informácie a dáta ďalej 

rozširovať, prenajímať alebo využívať bez súhlasu spoločnosti Slovak Telekom, 

a. s. 

- Žiadateľa zároveň upozorňujeme, že v prípade ak plánuje napojiť nehnuteľnosť 

na verejnú elektronickú komunikačnú sieť úložným vedením, je potrebné do 

projektu pre územné rozhodnutie doplniť aj telekomunikačnú prípojku. 

- Poskytovateľ negarantuje geodetickú presnosť poskytnutých dát, Poskytnutie dát 

v elektronickej forme nezbavuje žiadateľa povinnosti požiadať o vytýčenie. 

- Prílohy k vyjadreniu: 

• Všeobecné podmienky ochrany SEK 

• Situačný výkres obsahujúci záujmové územie žiadateľa 

 

Dôležité upozornenie:  Od 1.1.2017: V § 67e ods. 1  zákona č. 351/2011 Z. z. o e-

lektronikých komunikáciách sa zavádza povinnosť, aby všetky novopostavené bu-

dovy a budovy, ktoré prechádzajú  stavebnými  úpravami vnútorných  rozvodov, na 

ktorých uskutočnenie je potrebné stavebné povolenie, boli vybavené vysokorýchlost-

nou fyzickou infraštruktúrou v budove a prístupovým bodom k nej.   

Michlovský, spol. s r.o., Piešťany zo dňa 12.12.2023, č. BA-2102 2023 

Nedôjde ku stretu PTZ prevádzkovateľa Orange Slovensko a.s., Bratislava  

https://www.telekom.sk/vyiadrenia
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- Existujúce PTZ sú chránené ochranným pásmom. V káblovej ryhe sú uložené 

HDPE trubky, optické káble a spojky rôznej funkčnosti. Údaje o technickom 

stave a počte HDPE poskytneme po zdôvodnenej potrebe pri vytýčení trasy 

- Pri projektovaní stavieb dodržať priestorovú normu STN 736005 a ustanovenia 

zákona o elektronických komunikáciách č. 351/2011 Z. z. o ochrane sieti a 

zariadení. Pri krížení sieti, tesných súbehoch, pri budovaní nových komunikácii a 

spevnených plôch pokiaľ nedochádza k prekládke, optickú trasu mechanicky 

chrániť žlabovaním. Všetky vynútené práce výstavbou na ochrane TKZ a 

prekládky trasy riešiť samostatným projektom odsúhlaseným správcom PTZ 

Orange Slovensko, a. s.. Mechanická ochrana a prekládky búdu realizovné v 

plnej výške na náklady investora. Realizáciu prekládky PTZ Orange vykoná na 

základe územného rozhodnutia a ” Zmluvy o preložke " so spoločnosťou Orange 

Slovensko a.s. nim poverená servisná organizácia. Zahájenie stavebných prác v 

ochrannom pásme optickej trasy oznániť správcovi PTZ 

 

Upozorňujeme, že : 

- Vo Vašom záujmovom území, resp. v trasách Orange Slovensko a. s., sa môžu 

nachádzať TKZ iných prevádzkovateľov  

- rádiokomunikačné stavby Orange Slovensko a el. prípojky ku nim, nie sú pred-

metom tohto vyjadrenia 

Ďalej, pri akýchkoľvek prácach, ktorými môžu byť ohrozené alebo poškodené PTZ, 

ste povinný vykonať všetky objektívne účinné ochranné opatrenia najmä tým, že 

zabezpečíte: 

- pred začatím zemných prác vytýčenie a vyznačenie polohy PTZ priamo na 

povrchu terénu, objednať u správcu PTZ /vyznačenie podzemnej optickej trasy si 

privedie objednávateľ farbou alebo kolíkmi/ 

- preukázateľne oboznámiť pracovníkov vykonávajúcich zemné práce s vytýčenou 

a vyznačenou polohou PTZ, upozorniť na možnú polohovú odchýlku vytýčenia 

+,- 30 cm od skutočného uloženia, aby pri prácach v miestach výskytu optických 

vedení a zariadení pracovali s najväčšou opatrnosťou a bezpodmienečne ne-

používali nevhodné náradie a hĺbiace stroje v ochrannom pásme 1,5 m na každú 

stranu od vyznačenej polohy PTZ 

- dodržanie zákazu prechádzania ťažkými vozidlami, kým sa nevykoná ochrana 

proti mechanickému poškodeniu 

- nad optickou trasou dodržanie zákazu skládok a budovania zariadení, ktoré by 

znemožňovali prístup k PTZ 

- vyžiadať si súhlas prevádzkovateľa a správcu pri zmene nivelety nad trasou PTZ 

v ochranom pásme 

- aby odkryté časti PTZ boli riadne zabezpečené proti prevysu, ohrozeniu a 

poškodeniu nepovolanou osobou 

- pred záhrnom previesť zhutnenie zeminy pod a nad HDPE trasou, obnoviť krytie 

a značenie (zákrytové dosky, fólia, markery) 

- aby bez odkladne oznámili každé poškodenie PTZ na tel. číslo 033 / 77 320 32 , 

mob. 0907 721 378 

- je nutné preveriť výškové a stranové uloženie PTZ ručnými sondami (vzhľadom 

na to, že nezodpovedáme za zmeny priestorového uloženia PTZ vykonané bez 

nášho vedomia) 

- pred záhrnom obnažených miest PTZ prizvať pracovníka servisu ku kontrole o 

nepoškodení trasy 

Ďalšie podmienky prevázkovateľa a správcu PTZ : 
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- Nedodržanie podmienok ochrany verejno prospešného zariadenia PTZ je poru-

šením právnej povinnosti podľa § 66 zákona č. 351/2011 a TZ. Toto vyjadrenie 

platí len v rozsahu nami overenej dokumentácie a pre rozsah prác vyznačených, 

alebo vymedzených v časti I. tohto tlačiva. Vyjadrenie stráca platnosť dole 

uvedeným dátumom.  

- Vytýčenie vedenia verejnej elektronickej komunikačnej siete vykoná spoločnosť 

Orange Slovensko, a.s. na základe vyjadrenia a objednávky do 3 týždňov od jej 

doručenia. Na objednávke uveďte číslo vyjadrenia o existencii PTZ. 

       Polohu TKZ posúdil a do predložených podkladov zakreslil: Husák 

kniha plánov :                    xxxxx list č. 

kniha plánov : xxxxx list č. : 

kniha plánov : xxxxx list č. : 

PTZ sú v dotknutom území zakreslené len orientačne. Za zakreslenie všetkých exis-

tujúcich PTZ do PD zodpovedá projektant. 

 

Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru v Trenčíne zo dňa 

22.06.2023, č. ORHZ-TN1-2023/002359-002 

- Posúdilo projektovú dokumentáciu pre územné rozhodnutie“ FTTH PP TSTO 

Priemyselný park trenčianske Stankovce “ a s riešením protipožiarnej bezpečnosti 

stavby súhlasí bez pripomienok 

 

Slovenský vodohospodársky podnik, š. p., OZ Piešťany zo dňa 19.06.2023, č. CS  

SVP OZ PN 5489/2023/2, CZ19100/201/2023 

Z pohľadu správcu drobných vodných tokov, s číslom hydrolog. poradia 4-21-09, 

potok bezmenný (ľavostranný BP  Turnianskeho potoka), identifikátor č. 2019, 

Sedličniansky potok, identifikátor č. 2020, v správcovstve pod č. 169 a správcu 

pozemkov v k. ú. Malé Stankovce, parc. č. 314/4  KN-C (vodné plochy), č. 315/3KN-

C (vodné plochy), č. 471/3 KN-C(vodné plochy), všetky zapísané na LV č. 305, 

k predloženej PD (Ing. Musil, 06/2023) uvádzame nasledovné : 

- V súlade s STN 75 2102 Úpravy riek a potokov je stanovené ochranné pásmo pri 

drobnom vodnom toku v šírke min. 4,0 m od brehovej čiary obojstranne, ktoré 

požadujeme pri križovaní a samotnej výstavbe dodržať. 

- So spôsobom križovania vodných tokov súhlasíme. 

- Pri križovaní bezmenného potoka mikrotunelovaním, chráničku uložiť tak, aby 

bolo zabezpečené krytie min. 1,5 m medzi vrchnou časťou chráničky a zameranou 

niveletou dna(pevné dno bez nánosu). Kótu zameranej nivelety dna do rezu 

križovania vyznačiť. Miesto križovania v teréne označiť. 

- K umiestneniu optického kábla na plánovaných mostných objektoch v území 

priemyselného parku je potrebný súhlas vlastníka , resp. správcu mostov. 

Uchytenie chráničky na mostných objektoch (z výtokovej strany) požadujeme 

vyhotoviť tak, aby žiadna  časť chráničky nezasahovala do prietočného profilu to-

ku. 

- Upozorňujeme, že v prípade úpravy vodného toku alebo opravy existujúcej 

úpravy vodného toku, ak bude verejná telekomunikačná sieť v kolízii s touto 

úpravou/opravou alebo bude zasahovať do pozemkov SVP, š. p., mimo nami 

odsúhlasenej PD, investor stavby (Slovak Telekom a. s.) vykoná preloženie tejto 

siete na vlastné náklady. Tak isto pri vykonávaní opráv, údržby a investícií na 

vodnom toku, vytýči bezodplatne trasovanie siete v danom záujmovom území 
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- Trvalý zásah do pozemkov v správe SVP, š. p. (križovanie vodných tokov) 

zmluvne doriešiť s našou organizáciou prostredníctvom oddelenia správy majetku 

v Piešťanoch  do doby zahájenia stavebných prác na tejto stavbe. 

- K žiadosti o uzatvorenie zmluvného vzťahu je potrebné predložiť nasledovné 

dokumenty : projektovú dokumentáciu v takom rozsahu, aby bolo zrejmé 

technické riešenie (pôdorysy, priečne a pozdĺžne rezy, technická správa.....), 

situačné výkresy, geometrický plán, znalecký posudok, snímka zo ZBGIS alebo 

ortofotomapa, na ktorej je viditeľne vyznačená konkrétna časť parcely, ktorá je 

predmetom nájmu/ vecného bremena/kúpy, e- mailový kontakt a stanovisko 

technicko-prevádzkového úseku SVP, š .p. 

- K zahájeniu prác pri križovaní vodných tokov prizvať nášho pracovníka  (Ing. 

Maslová  - 0903 721 443ň a jeho pokyny rešpektovať. 

- Ukladanie stavebného a iného materiálu na pobrežných pozemkoch (pozemky do 

5,0 m od brehovej čiary obojstranne) je zakázané. 

- Akékoľvek iné zásahy do koryta vodného toku a pobrežných pozemkov (pozemky 

v šírke do 5,0 m od brehovej čiary obojstranne) uviesť neodkladne do pôvodného 

stavu. Narušený terén v ochrannom pásme toku po ukončení prác na križovaní 

zarovnať, zhutniť a dopestovať trávny kryt. 

- Prípadné škody na nami spravovanom majetku zhotoviteľ stavby neodkladne 

ohlási našej organizácii a vykoná nápravu na vlastné náklady. 

- Po ukončení prác bude za prítomnosti nášho pracovníka (Ing. Maslová) vykonaná 

kontrola záujmového územia a splnenie podmienok nášho vyjadrenia. O vyko-

nanej kontrole bude spísaný zápis. Súčasne bude zástupcovi našej organizácie 

odovzdané porealizačné zameranie vo formáte (.dwg.dxf.txt), vrátane výkresu 

skutočného vyhotovenia križovania nami spravovaných vodných tokov 

v súradnicovom systéme a to v papierovej ako aj v digitálnej podobe. 

- Upozorňujeme, že vlastníkovi stavby umiestnenej vo vodnom toku vyplýva podľa 

§ 47 ods.3 zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách (vodný zákon) povinnosť na vlastné 

náklady dbať o jej riadnu údržbu a statickú bezpečnosť, aby neohrozovala plynulý 

odtok vôd, nakoľko nezodpovedáme za škody spôsobené mimoriadnou udalosťou 

a škody vzniknuté užívaním vodných tokov ( § 49 ods.5 vodného zákona). 

- Realizácia stavby podlieha vydaniu súhlasu OÚ TN, odbor ŽP v zmysle §27 ods.1 

vodného zákona. 

- S vydaním rozhodnutia o umiestnení stavby a realizáciou stavby, za dodržania 

podmienok nášho vyjadrenia, súhlasíme. 

- Platnosť tohto stanoviska, resp. vyjadrenia je maximálne 2 roky. 

 

Hydromeliorácie, š. p. Bratislava, zo dňa 19.06.2023, č. 2569-2/342/2023 

- Po preverení predloženej dokumentácie a dostupných mapových podkladov Vám 

oznamujeme, že v navrhovanej trase optickej siete stavby „ TTTH PP TSTO 

Priemyselný park Trenčianske Stankovce “  neevidujeme žiadne hydromelioračné 

zariadenia v správe Hydromeliorácie, š. p.. 

- Platnosť tohto vyjadrenia je 2 roky od dátumu vyhotovenia. 

 

Trenčiansky samosprávny kraj zo dňa 15.06.2023, č. TSK/2023/07776-5 

S vydaním územného rozhodnutia súhlasíme za rešpektovania nasledovných 

podmienok : 

- Optické káble budú vedené v miestnych komunikáciách a zelených plochách. 

Stavba bude realizovaná bez zásahu do cesty III/1883. 
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- Cestné komunikácie nesmú byť v dôsledku realizácie stavby znečisťované, resp. 

pri ich prípadnom znečistení musia byť bezodkladne očistené. 

- Tunajší úrad si vyhradzuje právo uvedené podmienky kedykoľvek doplniť alebo 

zmeniť, čím žiadateľovi nevzniká nárok na úhradu už vzniknutých nákladov. 

- Uvedené vyjadrenie nenahrádza povolenia, rozhodnutia a súhlasné stanoviská 

potrebné podľa stavebného a cestného zákona. 

 

Správa ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja zo dňa 05.06.2023, č. 

TSK/2023/981-2 

- S umiestnením stavby a s vydaním rozhodnutia súhlasíme. 

-  Toto vyjadrenie nenahrádza vyjadrenie vlastníka horeuvedenej cesty. 

- Toto vyjadrenie nenahrádza povolenie potrebné podľa stavebného a cestného 

zákona. 

 

Sekcia majetku a infraštruktúry Bratislava, zo dňa 13.06.2023, č. SEMal-

EL13/2-3-2532/2023 

- Po posúdení predložených podkladov súhlasíme s umiestnením líniovej komu-

nikačnej stavby „ FTTH PP TSTO Priemyselný park Trenčianske Stankovce “ 

v trase zakreslenej v zaslaných polohopisných plánoch. 

- V mieste plánovanej výstavby  sa nenachádzajú žiadne podzemné ani nadzemné 

vedenia alebo zariadenia v správe MO SR. 

- Toto stanovisko sa vydáva pre územné konanie. 

  

O2 Networks, s.r.o. Bratislava, zo dňa  22.05.2023 

- V záujmovom území sa nenachádzajú siete, objekty alebo zariadenia v správe O2 

-  Networks, s.r.o. 

- K predloženej PD nemáme pripomienky. 

- S vydaním ÚR-SP súhlasíme. 

- Toto vyjadrenie má platnosť 1 rok od jeho vydania. 

 

UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. Bratislava zo dňa  08.06.2023 

- S vydaním ÚR-SP danej stavby súhlasíme, pretože v lokalite stavby sa nena-

chádza sieť UPC. 

- Toto vyjadrenie platí 1 rok. 

 

OTNS, a.s. Bratislava  zo dňa  13.06.2023 

- V záujmovom území sa nenachádza podzemná sieť spoločnosti SWAN, a.s. ani 

Benestry ci Profi- NETWORK Slovakia, a.s.. 

- S uvedenou investičnou akciou súhlasíme bez pripomienok. 

 

Slavanet, a.s. Bratislava  zo dňa  08.06.2023 

- Pri realizácii stavby nepríde do styku s podzemnými telekomunikačnými vede-

niami vo vlastníctve firmy Slovanet, a.s. 

- Slavanet, a.s. súhlasí s uvedenou stavbou žiadateľa bez výhrad. 

 

Sekcia informatiky, telekomunikácií a bezpečnosti MV SR 

- V záujmovom území pre realizáciu budúcej stavby „ FTTH PP TSTO 

Priemyselný park Trenčianske Stankovce, lokalita Trenčianske Stankovce, na 

pozemkoch s parcelnými číslami uvedenými v dokumentácii, v k. ú. Malé 

Stankovce a Sedličná, nemá MV SR žiadne vlastné telekomunikačné siete. 
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- V záujmovom území pri realizácii stavby nepríde do styku s podzemnými 

telekomunikačnými vedeniami vo vlastníctve firmy Slovanet, a.s. 

- Slavanet, a.s. súhlasí s uvedenou stavbou žiadateľa bez výhrad. 

 

Energotel, a.s.,  Bratislava  zo dňa  30.06.2023 

- V záujmovom území sa nenachádzajú trasy podzemných vedení v majetku 

spoločnosti Energotel, a.s.  

 

Sitel s.r.o., Bratislava  zo dňa  18.06.2023, č. 230608-1074 

- V záujmovom území sa nenachádzajú trasy podzemných vedení v majetku 

spoločnosti Energotel, a.s.  

 

Veolia Energia Slovensko, a.s., Bratislava  zo dňa  08.06.2023 

- Inžinierske siete a zariadenia v správe majetku spoločnosti Veolia Energia 

Slovensko, a.s. sa v záujmovom území nenachádzajú..  

 

VALDE s.r.o., Bratislava  zo dňa  17.06.2023 

- V záujmovom území nedôjde do styku s našimi inžinierskymi sieťami.  

 

Turk Telekom International SK, s.r.o., Bratislava  zo dňa  12.12.2023 

- Podzemné telekomunikačné zariadenia v správe majetku  spol. TTI SK sa v dot-

knutom území nenachádzajú.  

 

Toto rozhodnutie platí v zmysle § 40 ods.1 stavebného zákona dva roky odo dňa 

nadobudnutia právoplatnosti. Nestratí však platnosť, ak v tejto lehote bude podaná 

žiadosť o stavebné povolenie. 

 

III.Rozhodnutie o námietkach účastníkov konania: neboli vznesené . 
 

                                            Odôvodnenie: 

 

Navrhovateľ (Splnomocniteľ) Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratis-

lava, IČO : 35 763 469, v zastúpení Mgr. Matej Galanta - Manažér riadenia do-

dávky prístup. technológií na základe poverenia zo dňa 13.08.2020, splnomocňuje 

spoločnosť  elkatel s.r.o., Račianska 96, 831 02 Bratislava, IČO : 52 114 716, 

v zastúpení Ing. Erich Linkesch – konateľ spoločnosti, podal dňa 27.10.2023 

a doplnil dňa 26.02.2024 návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení líniovej stavby :  

 

                „ FTTH PP TSTO Priemyselný park Trenčianske Stankovce “ 

                                                   - líniová stavba                                                 

 

Stavebný úrad oznámil dňa 04.12.2023 začatie územného konania a nariadenie 

ústneho pojednávania  na deň 05.01.2024. 

 

K návrhu bolo doložené: 

1. Návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby 

2. doklad o zaplatení správneho poplatku 

3. dohoda o plnomocenstve 

4. Potvrdenie - Úrad pre reguláciu el. komunikácií 

5. Výpis z LV č. 562, 231, 305, 36, k. ú. Malé Stankovce a Sedličná  
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6. projektová dokumentácia 

7. stanovisko obce a vyjadrenia organizácií                                                                              

 

Stavebný úrad posúdil návrh na umiestnenie stavby podľa § 37 stavebného zákona a 

zistil, že jej umiestnenie zodpovedá hľadiskám starostlivosti o životné prostredie, 

resp. že týmto hľadiskám neodporuje, ani životné prostredie neohrozuje. 

 

Pre územie, v ktorom sa nachádzajú pozemky dotknuté umiestňovanou stavbou, je 

spracovaná územnoplánovacia dokumentácia. (schválená uznesením OZ č. 49/2011 

zo dňa 27.05.2011, VZN č. 1/2011, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť územného 

plánu obce Trenčianske Stankovce v znení Zmien a doplnkov č.1 a 2 ÚPN obce). 

 

Umiestnenie vyhovuje aj všeobecným technickým požiadavkám na výstavbu a vyhl. 

č. 532/2002 Z. z. o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané 

osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu. 

 

Stanoviská účastníkov konania, dotknutých orgánov a zainteresovaných organizácií 

boli skoordinované a zahrnuté do podmienok tohto rozhodnutia. 

 

V územnom konaní neboli vznesené námietky účastníkov konania . 

 

Správny poplatok:  v zmysle zákona č. 145/1995 Zb. o správnych poplatkoch a v 

znení neskorších predpisov v sume  100,- EUR,  zaplatený dňa 21.11. 2024 prevod-

ným príkazom v banke. 

 

                                               Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu je podľa § 53 a § 54 ods. 1 a 2 zák. č. 71/1967 Zb. o 

správnom konaní možné podať odvolanie v lehote do 15 dní odo dňa doručenia 

rozhodnutia na Obec Trenčianske Stankovce.  

Včas podané odvolanie má odkladný účinok.  

Rozhodnutie možno preskúmať súdom až po vyčerpaní všetkých riadnych opravných 

prostriedkov v zmysle správneho poriadku. 

 

Toto rozhodnutie má povahu verejnej vyhlášky podľa § 36 ods. 4 stavebného zákona.   

 

Verejná vyhláška musí byť vyvesená po dobu 15 dní na úradnej tabuli Obecného 

úradu Trenčianske Stankovce . 

 

 

 

 

 

 

                                                                          JUDr. Martin Markech 

                      starosta obce 

                             Trenčianske Stankovce 
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VYVESENÉ DŇA: 

 

ZVESENÉ DŇA: 

 

POTVRDENÉ DŇA: 

 

PRIPOMIENKY: boli – neboli :                                      –––––––––––––––––––––––––––– 

                                                                                                Obec Trenčianske Stankovce 

 

 

 

 

 

Doručí sa: 

Účastníci konania :  

1. elkatel s.r.o., Račianska 96, 831 02 Bratislava - splnomocnenec 

2. Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava 

3. TSI CONSULTING, s.r.o., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad Váhom 

4. Trenčiansky samosprávny kraj, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín 

5. Slovenský vodohospodársky podnik, š. p. OZ Piešťany, Nábrežie I. Krasku 

3/834, 921 80 Piešťany 

6. PD Inovec Trenčianske Stankovce, 913 11 Trenčianske Stankovce 891 

7. Obec Trenčianske Stankovce – starosta obce, 913 11 Trenčianske Stankovce  

362 + verejná vyhláška 

 

Na vedomie : 

8. DNV ENERGO, a. s., Lieskovec 803/80, 018 41 Dubnica nad Váhom, P.O. 

BOX 123 

9. Krajský pamiatkový úrad Trenčín, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín 

10. MD SR, útvar vedúceho hygienika rezortu, odd. oblastného hygienika Žilina, 

Na priekope 170/4, 010 01 Žilina 

11. Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie, Hviezdoslavo-

va 3, 911 01 Trenčín  

12. Okresný úrad Trenčín, odbor krízového riadenia, Hviezdoslavova 3, 911 01 

Trenčín 

13. Okresný úrad Trenčín, pozemkový a lesný odbor, Hviezdoslavova 3, 911 01 

Trenčín 

14. Západoslovenská distribučná, a. s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava 

15. Trenčianske vodárne a kanalizácie a. s., Kožušnícka 4, 911 05 Trenčín 

16. SPP distribúcia, Mlynské nivy 44/b, 825 11 Bratislava 

17. Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28,  817 62 Bratislava 

18. MICHLOVSKÝ, spol. s.r.o. Letná 796/9, 921 01 Piešťany 

19. Okresné riaditeľstvo HaZZ v Trenčíne, Jesenského 36, 911 01 Trenčín 

20. SVP, š .p., Nábrežie I. Krasku 3/834, 921 80 Piešťany 

21. Hydromeliorácie, š.p., Vrakunská 29, 825 63 Bratislava 211 

22. Správa ciest TSK, Brnianska 3, 911 05 Trenčín 

23. MO SR, sekcia majetku a infraštruktúry, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava 

24. MV SR, sekcia informatiky, telekomunikácií a bezpečnosti MV SR , odbor 

telekomunikácií, Pribinova 2, 812 72 Bratislava                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

25. elkatel s.r.o., Račianska 96, 831 02 Bratislava - projektant  
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